Name: HAUSI Klasse: 1

@ Gut lesen Uben |

Wenn Franka mit ihrem Fahrrad fghrt, dann muss sie<C
immer einen Helm aufsetzen. Franka mag den Helm
nicht, aber weil ihr Papa sonst schimpft, zieht sie ihn
an. Als sie heute von der Schule nach Hause fdhrt,
rennt ein kleines Kind aus einer Einfahrt. Franka
weicht aus und fahrt gegen eine Mauer. lhr Kopf
knallt gegen die Steine. Im Fahrradhelm ist ein dicker
Riss, aber Franka geht es gut. ,Zum Gluck ist der
Riss nicht in meinem Kopf...", denkt Franka.

9+8= 17 4+8= 12
8+ 1= 19 0+7= 17
9+6=_15 B+ 1= _1
6+2=_8 4+3= 17

10+3=_13 ®+3=_9




@ Manuel kauft sich fur 4 € ein T-Shirt. Er bezahlt mit einem

/ehn-Euro-Schein.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Wie viel Ruckgeld bekommt Manuel@
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Manuel bekommt 6 € Ruckgeld.




